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Pedro Calapez

Former event 03

2017

Acrylic on aluminium

151  x 202 x 10 cm

Price on request
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Pedro Calapez

Espécie de espaço 1

2012

Mixed media on acid free 640 gsm Arches paper

103  x 153 cm

Price on request
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Pedro Calapez

Espécie de espaço 3

2012

Mixed media on acid free 640 gsm Arches paper

103  x 153 cm

Price on request
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Pedro Calapez

Livro 972-699-249-4

2016

Acrylic on prepared aluminum

200 × 100 

Price on request
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Pedro Calapez

Livro 978-989-641-025-4 (dyptic)

2016

Acrylic on prepared aluminum

200 × 202 × 7 cm

Price on request
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Pedro Calapez

Travesso M

2012

Acrylic on 640gr Arches paper

153 × 103 cm

Price on request
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Pedro Calapez

Um corpo entre outros 03

2012

Mixed media on acid free 640 gsm Arches paper

153 × 103 cm

Price on request
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Pedro Calapez

Um corpo entre outros 04

2012

Mixed media on acid free 640 gsm Arches paper

153 × 103 cm

Price on request
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Pedro Calapez

Um corpo entre outros 14

2012

Mixed media on acid free 640 gsm Arches paper

153 × 103 cm

Price on request
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Pedro Calapez

Um corpo entre outros 38

2012

Mixed media on acid free 640 gsm Arches paper

153 × 103 cm

Price on request
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Pedro Calapez

sem título #01 (percursos)

2023

Acrylic on canvas

140 × 100 cm

Price on request
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Pedro Calapez

Volta a casa #5

2022

Mixed media on paper

80  x 121 cm

Price on request
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Pedro Calapez

Volta a casa #9

2022

Mixed media on paper

80  x 121 cm

Price on request
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Pedro Calapez

Volta a casa #10

2022

Mixed media on paper

80  x 121 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

Caminando sobre la tierra entre árboles y piedras #17

2017

Mixed media on cardboard

290 × 179 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

Os desenhos da maré baixa #22

2022

Acrylic and oil on 400g Arches paper

160 × 122 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

Os desenhos da maré baixa #30

2022

Acrylic and oil on 400g Arches paper

160 × 122 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

Bronze Flower #1

2020

Bronze

50 × 46 × 32 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

The Japanese papers V

2020

Mixed media on Japanese paper

137 × 68 cm

Price on request

Rua Tenente Ferreira Durão 18-B, 1350-315 Lisboa | +351 213 830 834 |  +351 917 250 033 | info@miguelnabinho.com | www.miguelnabinho.com

mailto:inof@migueklnabinho.com


Pedro Cabrita Reis

The Japanese papers XI

2020

Mixed media on Japanese paper

137 × 68 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

Untitled

2022

Oil on canvas

100  x 140 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

Considerations on landscape painting #1 

2022

Oil on 640 gr Arches paper

57  x 76,5 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

Considerations on landscape painting #4 

2022

Oil on 640 gr Arches paper

57  x 76,5 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

Considerations on landscape painting #5 

2022

Oil on 640 gr Arches paper

57  x 76,5 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

Considerations on landscape painting #6 

2022

Oil on 640 gr Arches paper

57  x 76,5 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

O que trazia o corpo, 1984

Acrylic enamel on cardboard

100 × 70 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

Untitled, 1993

Acrylic and graphite on paper

100 × 70 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

These foolish things #3, 2021

Acrylic and graphite on paper

76.5 × 57 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

These foolish things #5, 2021

Acrylic and graphite on paper

76.5 × 57 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

Landscapes 2020 (series X) #9, 2020

2020

Oil color on raw canvas

38  x 55 cm

Price on request
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Pedro Cabrita Reis

Landscapes 2020 (series XI) #4, 2020

2020

Oil color on raw canvas

46  x 62 cm

Price on request


Rua Tenente Ferreira Durão 18-B, 1350-315 Lisboa | +351 213 830 834 |  +351 917 250 033 | info@miguelnabinho.com | www.miguelnabinho.com

mailto:inof@migueklnabinho.com


Jorge Molder

Jeu de 54 cartes #4

2017

151 x 101 cm

Digital pigmented print on Arches cotton 600 gr paper

Price on request
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Jorge Molder

Jeu de 54 cartes #19

2017

151 x 101 cm

Digital pigmented print on Arches cotton 600 gr paper

Price on request


Rua Tenente Ferreira Durão 18-B, 1350-315 Lisboa | +351 213 830 834 |  +351 917 250 033 | info@miguelnabinho.com | www.miguelnabinho.com

mailto:inof@migueklnabinho.com


Jorge Molder

Jeu de 54 cartes #27

2017

151 x 101 cm

Digital pigmented print on Arches cotton 600 gr paper

Price on request
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Jorge Molder

Jeu de 54 cartes #18

2017

151 x 101 cm

Digital pigmented print on Arches cotton 600 gr paper

Price on request
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Jorge Molder

Call for papers #4

2017

151 x 101 cm

Digital pigmented print on Arches cotton 600 gr paper

Price on request
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Jorge Molder

Insomnia 2 #6

2006-2020

96 x 96 cm

Digital pigmented print on paper

Price on request
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Jorge Molder

Insomnia 2 #6

2006-2020

96 x 96 cm

Digital pigmented print on paper

Price on request
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Ana Jotta

September Song #5

2022

130 x 120 cm

Digital pigmented print on Arches cotton 600 gr paper

Price on request
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Ana Jotta

September Song #7

2022

101 x 170 cm

Digital pigmented print on Arches cotton 600 gr paper

Price on request
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Ana Jotta

Choveu hoje

2020

Embroidery

116 × 116 cm

Price on request
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Ana Jotta

Vista de Delft

2020

Embroidery

68 × 49 cm

Price on request
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Untitled

2016-2017

Oil on canvas

89  x 116 cm

Price on request
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Untitled

2016-2017

Oil on canvas

89  x 116 cm

Price on request
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Untitled

2016-2017

Oil on canvas

89  x 116 cm

Price on request
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